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Ata n°. 01/2019 de 09 de Janeiro de 2019 

   

Aos nove dias do mês de janeiro de dois mil e dezenove as 19 (dezenove) 

horas e 30 (trinta) minutos, reuniram-se na Câmara Municipal de André da 

Rocha em sua sita Rua Marcolino Pereira Vieira Nº. 1800 sendo a nona sessão 

extraordinária do período legislativo 2017-2020. O secretário providenciou o 

livro de presença para que os vereadores assinassem e verificou o número 

regimental, participaram desta sessão os vereadores: Miguel Luis da Silva 

Ribeiro, Natalício Noé Borges, José Luis Vieira de Mesquita, Nelci José 

Broncalione, Leonardo Rodrigues Stella, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Mauri 

Machado Schimanoski e Cleonice Martins. Verificado o número regimental, Sr. 

presidente em nome de Deus da inicio a sessão, como também, inicia a ordem 

do dia, e pede ao secretario que faça a leitura do primeiro item. Projeto de lei nº 

01/2019 de 04 de janeiro de 2019 que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. Sr. Presidente pede aos líderes de bancadas as dispensa 

dos pareceres, com os pareceres dispensados Sr. Presidente coloca o projeto 

em discussão, sem manifestações, Sr. Presidente coloca o projeto em votação 

que é aprovado por 7x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

segundo item. Projeto de lei nº 02/2019 de 04 de janeiro de 2019 que 

“AUTORIZA A PRORROGAÇÃO DO PRAZO DAS CONTRATAÇÕES 

AUTORIZADAS PELAS LEIS MUNICIPAIS N.º 1.101/2017, 1.103/2017 E 

1.107/2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Sr. Presidente pede aos líderes 

de bancadas as dispensa dos pareceres, com os pareceres dispensados Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão e concede a palavra a vereadora 

Cleonice, ela questiona o porque não veio há Câmara a contratação 

emergencial de professores; segundo ela está em falta de professores com a 

ausência de um e o encerramento do contrato do professor de inglês em 

dezembro de 2018. Ela ressalta que as aulas iniciam dia 18 de fevereiro de 

2019 e que seriam de suma importâncias as prorrogações até o concurso ser 
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homologado. O vereador José Luis pede o aparte, ele pede se alguém mais 

pode ir com ele conversar com o Prefeito sobre essa falta de professores, que 

por coincidência está faltando na turma de sua filha, assim farão o pedido de 

novas contratações emergenciais. A vereadora Cleonice retoma a palavra, ela 

diz que as professoras que estavam ocupando esses cargos encerraram seus 

contratos juntamente com o ano letivo, ressalta que não descorda dos outros 

setores serem importantes, mas como também, a educação é importante e dois 

meses letivos comprometem o andamento da escola e dos alunos. Sr. 

Presidente concede a palavra ao vereador Nelsi Ribeiro, diz que bem lembrado 

pelos colegas e que podem se reunir e visitar o gabinete do Prefeito para 

solicitar a contratação dessas professoras. Ele fala também, que são dois 

motoristas para as obras que são o Eloi e o Mano Lima e um na saúde que é o 

Bugui até a homologação do concurso. O vereador José Luis pede o aparte, 

ele questiona se é para motorista ou operador? Porque os nomes citados tem 

um que está trabalhando de operador. Sem mais manifestações, Sr. Presidente 

coloca o projeto em votação que é aprovado por 7x0. Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura do terceiro item. Projeto de lei nº 03/2019 de 04 de 

janeiro de 2019 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

EFETUAR PAGAMENTO DE MENSALIDADE A ASSOCIAÇÃO DOS 

MUNICÍPIOS DA ENCOSTA SUPERIOR DO NORDESTE – AMESNE, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Sr. Presidente pede aos líderes de bancadas as 

dispensa dos pareceres, com os pareceres dispensados Sr. Presidente coloca 

o projeto em discussão e concede a palavra ao vereador Mauri, ele diz que 

todos sabem que o município mudou de associação e que este projeto é só 

uma autorização para a Prefeitura poder fazer o pagamento da mensalidade. 

Sem mais manifestações, Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é 

aprovado por 7x0. Sr. Presidente pede ao secretário que faça a leitura do 

quarto item. Projeto de lei nº 04/2019 de 07 de janeiro de 2019 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR A 

RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DA BR 470 ATÉ OS LIMITES DO 
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MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Sr. Presidente pede aos líderes 

de bancadas as dispensa dos pareceres, com os pareceres dispensados Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão e concede a palavra a vereadora  

Cleonice, ela agradece ao Poder Público por ser atendido seu pedido de 

indicação não exclusivamente, mas sim contribuído de alguma forma; pois isso 

ajuda há vários munícipes. Diz que está bem explicado na mensagem do 

projeto, o município possui essa necessidade com o escoamento de grãos e a 

estrada está em situação precária. Ressalta que, apesar do município obter 

uma vasta extensão de estradas o executivo consiga dar uma atenção a esse 

trecho. Sr. Presidente coloca o projeto em votação que é aprovado por 7x0. 

Sem mais manifestações, Sr. Presidente, em nome de Deus da por encerrada 

a sessão e convida a todos pra a próxima dia 06 de março ás 19h00min. Para 

constar eu José Luis Vieira de Mesquita lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

 

 

José Luis Vieira de Mesquita                             Miguel Luis da Silva Ribeiro 
         Primeiro Secretário      Presidente 
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